
1 

 

 

 

 

NJOFTIM PËR VEND TË LIRË PUNE 

OFICER PROJEKTI 

 
Pozicioni: Oficer projekti 

 
Tipologjia: Me kohë të plotë 

Data e fillimit:  Nëntor 2024 

Afati i aplikimit: 30 Tetor 

2024 

Rreth UMT 

 

Universiteti Metropolitan Tirana është universitet i çertifikuar nga MAS i përbërë nga tre fakultete: 

Fakulteti i Inxhinierisë dhe Arkitekturës, Fakulteti i Ekonomisë dhe Fakulteti i Shkencave 

Kompjuterike dhe IT.  

I klasifikuar si një nga universitetet më të mirë në Shqipëri, një rëndësi e veçantë i është dhënë 

kohët e fundit krijimit të një ekosistemi ndërmarrjesh, inovacionit pedagogjik si dhe strukturimit të 

aktiviteteve shkencore rreth shkollave të doktoraturës në bashkëpunim me institucione dhe 

kolegë nga Evropa dhe SHBA.  

Për të zgjeruar portofolin e saj  të projekteve, në kuadër të thirrjeve kombëtare,  Zyra e Projekteve 

në UMT është në kërkim të rekrutimit të një Officer Projekti me përvojë, i cili do të punojë në 

projekte të cilat lidhen me start up-et, zhvillimin ekonomik, inovacoinin, kërkimin shkencor, 

inkubatorin e biznesit dhe fusha të tjera të ngjashme me to.  

 

Detyrat dhe Përgjegjësitë: 
 

Hulumtimi dhe identifikimi i thirrjeve dhe mundësive të financimit nga donatorë kombëtarë dhe 

ndërkombëtarë. 

 Hartimi dhe përgatitja e propozimeve për projekte që përputhen me kërkesat e donatorëve dhe 

prioritetet strategjike të universitetit. 

Identifikimi i kuadrit ligjor për ligjshmërinë e aplikimit në thirrje të ndryshme kombëtare dhe 

ndërkombëtare. 

Ndjekja e procesit të aplikimit dhe përgatitja e dokumenteve mbështetëse. 
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Ndjekja e afateve të dorëzimit të projekteve. 

Raportim për projektet të cilat janë në zbatim. 

Krijimi i partneritetit për projekte të ndryshme kombëtare dhe ndërkombëtare. 

 
 
Kualifikimet dhe eksperienca 
 

Të ketë përvojë në punën me projekte të financuara nga donatorët kombëtarë dhe 
ndërkombëtarë. 
Të ketë të paktën 5 vite përvojë në identifikim shkrim dhe menaxhim projektesh 
Të ketë njohuri në legjislacionin për SME, Start-up, OJF. 
Aftësi shumë të mira në të shkruar dhe të folur në gjuhën angleze. 
Të jetë e komunikueshme dhe me aftësi shumë të mira të punës në grup. 

Aplikimi 
 

Kandidatët duhet të dërgojnë në format elektronik dokumentacionin e mëposhtëm: 

 

- CV (Curriculum Vitae) 

- Letër motivimi 

Aplikimet duhet të dorëzohen me e-mail në humanresources@umt.edu.al 
 

Pas selektimit do të kontaktohen vetëm kandidatët e përzgjedhur. 
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